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Скарга 

 на протокол визначення переможця 

 процедури допорогової закупівлі UA-2018-12-22-001883-b 

 

             ТОВ "МАЛЬТА."  (далі - Учасник) приймало участь у допорогових Закупівлях, які 

розміщені в електронній системі ProZorro за ідентифікатором закупівлі: UA-2018-12-22-001883-

b (18310000-5-Спідня білизна, білизна натільна в асортименті) де Замовником є АТ 

"Укргазвидобування" (код ЄДРПОУ - 30019775) адреса: 04053, м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28 

            Учасником було підготовлено та подано пропозицію, згідно вимог документації 

допорогових закупівель. 

             За результатами електронного аукціону, пропозиція ТОВ "Швейне об'єднання 

"РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" була визнана найбільш економічно вигідною, та надано статус 

переможець. 

             Ми уважно дослідили пропозиції наших конкурентів, а саме ТОВ "Швейне об'єднання 

"РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" та дійшли висновку, що їх пропозиція не відповідають вимогам Замовника 

та умов документації допорогової закупівлі. 

             Нижче надаємо перелік невідповідностей, на які Замовник не звернув увагу при оцінці 

тендерної пропозиції  ТОВ "Швейне об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"". 



 

 

 
333999666111777,,,    ммм ...    КККрррееемммееенннчччуууккк    ПППооолллтттааавввсссььькккоооїїї    оооббблллааассстттііі ,,,    пппрррооовввууулллоооккк    ГГГеееррроооїїїввв    БББрррееессстттааа ,,,    444444---ААА       

РРР ///ррр       222666000000222000555666111000555666444444   ввв    фффіііллліііїїї    “““КККиииїїївввсссііітттііі”””    ПППАААТТТ    «««ПППрррииивввааатттбббааанннккк»»»,,,    

   МММФФФООО    333888000777777555,,,    кккоооддд    ЄЄЄДДДРРРПППОООУУУ    333888666555555666000777   

1. Згідно документації допорогової закупівлі додатку №1 розділ «Акредитація» пункт 3 – 

учасник повинен надати довідку про суперечки та претензії в результаті постачання МТР на 

філії АТ «Укргазвидобування». ТОВ "Швейне об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" надало 

довідку про відсутність суперечок та претензій претензії в результаті постачання МТР на 

філії АТ «Укргазвидобування». Але ТОВ "Швейне об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" має 

декілька неврегульованих претензій, невирішених фінансових суперечок з боку компаній 

НАК «Нафтогаз України», а саме справа №911/2809/18 АТ «Укртрансгаз» , справа 

№911/2060/18 ПАТ «Укрнафта». Дані підприємства входять в структуру НАК «Нафтогаз 

України» так як і АТ «Укргазвидобування». З цього можна зробити висновок, що ТОВ 

"Швейне об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" не відповідає критеріям та повинен не 

допускатися до участі. 

 

2. Згідно документації допорогової закупівлі додатку №1 розділ «Технічні критерії 

кваліфікації» пункт 7 – учасник повинен надати паспорт/сертифікат якості виробника на 

продукцію, який містить технічні характеристики на виріб. ТОВ "Швейне об'єднання 

"РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" надає паспорт якості №1 від 14.01.2019 року на білизну натільну 

бавовняну, паспорт якості №2 від 14.01.2019 року на білизну натільну утеплену, паспорт 

якості №3 від 14.01.2019 року на футболка в яких зазначає виробника ТОВ «Смарт 

фабрікс», але в документації допорогової закупівлі вимагається паспорт/сертифікат якості 

виробника на продукцію. Тобто ТОВ «Смарт фабрікс» повинен був надати паспорт якості 

на продукцію, а не ТОВ "Швейне об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" на своєму фірмовому 

бланку. Що не можна вважати документами які відповідають вимогам. 

 

3. Згідно документації допорогової закупівлі додатку №1 розділ «Технічні критерії 

кваліфікації» пункт 7 – учасник повинен надати сертифікат перевірки типу. ТОВ "Швейне 

об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" в термін подачі пропозиції (14.01.2019 року до 13-00) не 

завантажив у систему даний документ, або інший документ який мав роз’яснення про не 

подачу сертифікату перевірки типу. В документації допорогової закупівлі розділ ІІ пункт 2 

«Порядок подання пропозиції Учасника та вимоги до оформлення» У разі якщо 

Замовником під час розгляду пропозиції Учасника виявлено відсутність інформації та/або 

документів, що є обов’язковими для завантаження у Систему Учасником для участі у 

процедурі закупівлі, Замовник не пізніше 3 робочих днів з дати аукціону або з дати 

відхилення пропозиції попереднього учасника надсилає вимогу про усунення таких 

невідповідностей на електронну адресу Учасника, що знаходиться на кваліфікації. Учасник 

протягом 24 годин після надходження вимоги до нього, має можливість усунути усі 

встановлені невідповідності шляхом завантаження їх у Систему. У разі не усунення 

Учасником встановлених Замовником невідповідностей у встановлений в цьому пункті 

документації строк, пропозиція такого Учасника підлягає відхиленню. 12 лютого 2019 

року в 12-22 Учасник ТОВ "Швейне об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" завантажує в систему 

лист про не підляганню обов’язковій сертифікації та оцінки відповідності (декларуванню) 

вимогам Технічних регламентів наданий  органом з оцінки відповідності та сертифікації 

продукції ПП «Еталон». В такому випадку Замовник повинен був відхилити дану 

пропозицію, в зв’язку з порушенням терміну подачі документів. 

 

4. Згідно документації допорогової закупівлі додатку №1 розділ «Технічні критерії 

кваліфікації» пункт 7 – учасник повинен надати декларацію про відповідність. ТОВ 

"Швейне об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" надає документ складений виробником ТОВ 

«Смарт фабрікс» який не відповідає Законодавству України. Згідно Закону України «Про 

технічні регламенти та оцінку відповідності» № 124-VIII від 15 січня 2015 року  декларація 

відповідності видається на підставі технічної документації, яка є підтвердженням 

відповідності конкретної продукції вимогам чинних нормативних документів та технічних 
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регламентів на неї. До таких документів відноситься загальний опис виробу, протоколи 

випробувань продукції, зіставлені на основі проведених з необхідною періодичністю 

випробувань у акредитованих випробувальних лабораторіях, нормативні документи з 

зазначеними вимогами до конкретного виду продукції, а також сертифікати відповідності і 

протоколи випробувань сировини і комплектуючих матеріалів. Декларація про 

відповідність продукції складається згідно з вимогами технічних регламентів виробником 

або його уповноваженим представником, або постачальником, який відповідає за введення 

продукції в обіг в Україні. При цьому виробник або його уповноважений представник та 

постачальник мають бути резидентами України, які несуть повну відповідальність за 

відповідність продукції вимогам чинних в Україні технічних регламентів, що її стосуються. 

Декларація складається стосовно конкретної продукції або групи однорідної продукції, до 

якої технічним регламентом встановлені єдині вимоги, на підставі технічної документації, 

що підтверджує її відповідність цим вимогам. Склад технічної документації, яка є 

доказовою базою відповідності продукції вимогам технічного регламенту щодо відповідної 

продукції. Комплект підтверджувальних (доказових) документів в загальному випадку 

включає: 

• загальний опис продукції (виробу); 

• конструкторську й технологічну документацію на продукцію; 

• нормативні документи, у яких установлені вимоги до продукції; 

• протоколи випробувань продукції, що були проведені в акредитованих 

випробувальних лабораторіях, з дотриманням періодичності випробувань, 

установлених нормативними документами; 

• протоколи приймальних, приймально-здавальних, періодичних і інших випробувань 

продукції, проведених заявником (за необхідності); 

• сертифікати відповідності та протоколи випробувань сировини, матеріалів, 

комплектувальних виробів (за наявності); 

• сертифікати на систему управління якістю (за наявності); 

• сертифікати відповідності, видані в рамках систем оцінки (підтвердження) відповідності, 

до яких приєдналася Україна та з якими укладені відповідні угоди про взаємне визнання 

результатів робіт з оцінки відповідності. В декларації про відповідність наданим ТОВ 

"Швейне об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" не вказані підтверджуючі документи які є 

доказовою базою відповідності продукції вимогам технічного регламенту, крім сертифікату 

відповідності. Що є недостатньо для декларації про відповідність вимогам технічного 

регламенту ЗІЗ. 

 

5. Згідно документації допорогової закупівлі додатку №1 розділ «Технічні критерії 

кваліфікації» пункт 7 – учасник повинен надати копію діючого сертифікату щодо наявності 

на виробництві системи менеджменту якості ISO 9001:2008 або пізніше. ТОВ "Швейне 

об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" надає копію сертифікату на систему менеджменту якості 

SIC.MS.012.ISO9001.522 та копію сертифікату на систему менеджменту якості 

SIC.MS.012.ISO9001.576 в яких вказано що відповідає вимогам міжнародного стандарту 

ISO 9001:2015 стосовно виробництва робочого одягу (14.12). Код виду економічної 

діяльності за КВЕД  14.12. виробництво робочого одягу включає: 

 виробництво взуття,  

 виробництво вогнестійкого та захисного одягу,  

 ремонт одягу,  

 виробництво одягу з гуми та пластмас, не шитого, а клеєного,  

 виробництво захисних головних уборів. 

    Виробництво спідньої білизни - предмету закупівлі «білизна натільна в асортименті» 

підпадає під КВЕД 14.14 виробництво спіднього одягу. З цього можливо зробити висновок, 

що система менеджменту якості  ISO 9001:2015 на підприємствах ТОВ "Швейне об'єднання 
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"РОБОЧИЙ СТІЛЬ" та ТОВ «Смарт фабрікс» не запроваджена відносно виробництва 

спідньої білизни. Також звертаємо увагу, що в інших документах наданих Учасником йде 

посилання на КВЕД 14.14. виробництво спіднього одягу. Тобто дані сертифікати не 

можна брати до переліку наданих документів. 

 

6. Згідно документації допорогової закупівлі додатку №1 розділ «Технічні критерії 

кваліфікації» пункт 7 – учасник повинен надати висновок на тканину (матеріал/виріб) 

органів з оцінки відповідності вимогам до безпеки та охорони здоров’я. ТОВ "Швейне 

об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" надає висновок державної санітарно-епідеміологічної 

експертизи №602-123-20-1/43062 від 16.10.2018 року наданого ТОВ «Смарт фабрікс». В 

даному висновку об’єкт експертизи: вироби трикотажні білизняні для чоловіків та хлопців. 

Як вказано в висновку дана продукція виготовляється у відповідності із ДСТУ ГОСТ 

31408:2014 «Вироби трикотажні білизняні для чоловіків і і хлопчиків. Загальні технічні 

умови» Але в технічних вимогах документації додаток №2 вказана продукція та її 

характеристики які повинні виготовлятись відповідно ДСТУ ГОСТ 31408:2014 та ДСТУ 

ГОСТ 25296. Чого не має в наданому висновку ДСЕЕ №602-123-20-1/43062 від 16.10.2018 

року. Також ТОВ "Швейне об'єднання "РОБОЧИЙ СТІЛЬ"" надало додаток до висновку 

ДСЕЕ №602-123-20-3/43062 від 16.10.2018 року, який належить до висновку №№602-123-

20-3/43062 від 16.10.2018 року та не внесений в систему. Тобто можна вважати, що 

висновок на  (матеріал/виріб) органів з оцінки відповідності вимогам до безпеки та охорони 

здоров’я відповідно до ДСТУ ГОСТ 25296:2005 «Вироби швейні білизняні. Загальні 

положення» не надано. 

7. Згідно документації допорогової закупівлі ІІ «Вимоги до кваліфікації Учасника та спосіб їх 

підтвердження» пункт 1 «Перелік документів, що підтверджують кваліфікацію Учасника» – 

учасник повинен надати в складі пропозиції додаток №6 «Розрахунок приведеної вартості». 

Даного додатку в системі не має, що свідчить його відсутність. 

 

 

        В зв'язку з цим, враховуючи вищевикладене, просимо зобов’язати Замовника скасувати 

рішення щодо визначення переможцем учасника ТОВ "Швейне об'єднання "РОБОЧИЙ 

СТІЛЬ"" ЄДРПОУ 38144198 

 

 

 
 

                                                        
  Директор 

              ТОВ  «Мальта.»                   _______________                                            О.І.Степанюк 

 
 


